
Tantárgy : Matematika 

Időpont : 2020.05.27. 

Osztály : 3.a 

Tananyag : Gyakorlás. Írásbeli osztás. 

** Végezd el a műveletet. 

 a ) 360:9=           b ) 480:8=              c ) 900:9=               d ) 660:6=                

       360:6=                480: 4=                  900:3=                     660:3= 

       360:3=                480:2=                   900:6=                     660:2= 

e ) 720:8= 

      720:4= 

      720:2= 

** Végezd el az osztásokat! 

a ) 120:4=                   b ) 150:3=                   c ) 140:7= 

          8:4=                             6:3=                             7:7= 

      128:4=                         156:3=                         140:7= 

      1200:4=                       1500:3=                       1400:7= 

           80:4=                           60:3=                            70:7= 

       1280:4=                       1560:3=                       1470:7= 

** Végezd el a műveletet! 

a ) 576:2=                        

      813:7=                             

      695:6=                             

      724:5=                             

      928:3=  

Szeretném ha nem számológéppel számolnád ki. 

Köszönöm a munkád!                       



    

   


